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Na praci Ize ocenit (silné stranky):

e Aktudlnost zvolenej témy s citeflnymi praktickymi konzekvenciami a spracovanie
problematiky e-Sportu.

e Konzistentne realizovany primdrny vyskum vratane pilotazZe ¢i vizualizacie metodiky.

e Prakticky vyuzitelny navrh projektu.

Vyhrady, pfipominky a naméty k praci (slabé stranky):

e PrevaZujuce zdroje domdcej proveniencie ¢i prekladov zahrani¢nych autorov
v teoretickych vychodiskach venovanych znacke, komunikacii a sponzoringu.

e Spracovanie metodiky bolo nahradené orientaciou na marketingovy vyskum vyhradne vo
vztahu k realizovanému primarnemu vyskumu.

e Limity vo vztahu k celkovému poctu respondentov umoziovali vyuZitie deskriptivnej
Statistiky.

Otazky k obhajobé:

¢ |dentifikujte vztahy medzi sponzoringom a product placementom.

e Aké su mozZnosti vyuzitia product placementu v hernych aplikdciach, resp. hernych
tituloch?

e Pri realizacii vyskumu ste, ako uvadzate v uvode prace, spolupracovali so zastupcom
spoloc¢nosti Samsung na ¢eskom trhu. Boli, resp. budu niektoré z ndvrhov prezentovanych

v praci aj realizované? Aké su limity ich implementacie a ako by ste vyhodnocovali ich
efektivitu?

Kontrola plagiatorstvi byla negativni/pezitivai — systém nasel shodu 0 %.
Ve Zliné dne <<<12. 5. 2021>>> Podpis:

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24,B=1,25-1,50,C=1,51-2,00, D =2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



